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Za dobrodružstvím s Dr. Holubem. Takový je podtitul letošního Dne pro rodiny
Pardubického kraje, který se uskuteční v neděli 7. září 2025 od 10 do 16 hodin na
prostranství u kulturního domu v Holicích. Pardubický kraj ho pořádá ve spolupráci s
neziskovými organizacemi a dalšími partnery každý rok na jiném atraktivním místě a
pokaždé se zajímavým programem pro celou rodinu. Tradičně také odstartuje Týden pro
pěstounství. Během něj se zájemci mohou dozvědět vše potřebné o tomto druhu náhradní
rodinné péče.

Program pro malé i velké

Na všechny příchozí čeká bohatý program. Nebude chybět putování s Dr. Emilem Holubem,
vystoupení zpěváka Juliana Záhorovského, kapely GRI-GRI, která hraje na tradiční africké bubny,
přijede kouzelnice Wendy či dětská show Alenka a Supr čupr mejdlo. Návštěvníci se mohou těšit i na
Pohádkovou zahradu se zvířátky, malování na obličej, šlapací autíčka a tvořivé dílny.

Pro děti bude připravena jako obvykle hrací karta. Za nasbíraná razítka u jednotlivých stanovišť pak
mohou získat zajímavé odměny.

V průběhu akce bude zajištěn také volný vstup do Afrického muzea Dr. Emila Holuba. K dispozici
bude rovněž bohatá nabídka občerstvení.

Po stopách cestovatele

„Den pro rodiny Pardubického kraje je tradiční akce, kterou nám loni znemožnila nepřízeň počasí.
Letos se vydáme po stopách Dr. Emila Holuba do Holic. Jsem rád, že se nám podařilo ve spolupráci s
městem Holice, zdejším kulturním domem a celou řadou dalších organizací a partnerů nachystat
skutečně pestrou nabídku. Pevně věříme, že si z ní vybere úplně každý,“ konstatoval náměstek
hejtmana Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.

Vstup zdarma

Vstup na celou akci je zdarma. „Program Dne pro rodiny Pardubického kraje je určen všem rodinám
bez rozdílu, jestli mají děti vlastní, nebo pěstounské. Je velkým poděkováním všem, kteří se o děti
starají a pečují o ně,“ zdůraznil Pavel Šotola.
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